

# 15日去参加就业招聘会吧!

本报8月7日讯(见习记者于鹏飞 通讯员李鹏)为进一步提升服务效能,缓解就业压力,促进高校毕业生就业,莱芜市将于8月15日在市人力资源市场举办2013年高校毕业生双向选择交流大会。

据了解,此次招聘会由市人力资源和社会保障局主办,市就业办公室、市人才交流服务中心负责承办,旨在帮助莱芜各企业单位招募优秀毕业生,搭建用人单位和高校毕业生“人才供需、双向选择”的平台,招聘时间定

于下周四上午8:30到下午5:00。“招聘会上将设置84个标准展位,100个临时展位,每个展位配备一桌两椅,展位前统一标明用人单位名称,招聘简章。本次活动为全公益性,招聘单位及求职者均可免费入场,我们将提供

《求职人员登记表》。”市人社局就业安置科负责人介绍。

该负责人提醒广大毕业生,招聘会当天应携带好个人毕业证书、身份证等应聘资料,最好提前准备好个人简历,确保顺利应聘。

## 莱芜2013年公务员 拟录用人员公示

本报8月7日讯(见习记者于鹏飞)7日记者获悉,2013年莱芜市面向社会招考的拟录用人员及从基层工作的选调生中考选的市直机关人员向社会公示,公示期截止到8月11日。

据了解,公示期为7天,公示期自8月5日至8月11日。公示期间如有异议,市民可拨打监督电话0634-6229274。公示期满无异议后,报考莱芜市、区、乡机关公务员,参照管理人员将按要求及时办理录用手续,报考法院、检察院、地税、工商、质检、公安系统公务员待上报省审批后办理录用手续。

钢城区:

## 关爱母亲河 保护水源地

本报8月7日讯(见习记者郭延冉 通讯员胡安迎)7日,莱芜市钢城区“关爱母亲河 保护水源地”活动在汶源街道正式启动。钢城区60多名青年志愿者和大学生环保志愿者冒着酷热参加了活动。

活动中,志愿者们参观了“汶水源头”雕塑,并在牟汶河上游沿岸清理白色垃圾。“作为一名志愿者,我们应该以身作责,从一点一滴做起,带动身边的人加入到保护母亲河活动中来。虽然今天很热,但参加这个活动感觉很有意义。”休息时,志愿者李春明用衣襟擦着额头的汗珠说。活动当天,志愿者们还深入乡村集市,向群众发放了环保宣传手册。

据了解,本次活动是钢城区“爱心钢城 文明与您同行”和“道德讲堂”活动的延伸,目的在于引导群众提高水源地保护意识,普及志愿服务理念和环保理念,培育健康文明的生活方式,用实际行动保护美丽家园。



大家好,我叫许祖豪,2012年4月24日我呱呱坠地了。我喜欢唱歌、跳骑马舞、模仿小动物的叫声、研究各种车。爸爸妈妈希望我健康快乐地茁壮成长,长大成为一个顶天立地的男子汉。下面我就来播报天气啦。

### 莱芜天气预报

8日 星期四 雷阵雨 26℃-34℃ 南风 3-4级  
9日 星期五 多云 27℃-34℃ 南风 3-4级  
10日 星期六 多云 27℃-35℃ 南风 3-4级

### 生活指数:

运动指数 有降水,推荐您在室内进行休闲运动。  
洗车指数 今天有雨,雨水和泥水会弄脏爱车。  
感冒指数 感冒机率较低,避免长期处于空调屋中。  
紫外线指数 中等 涂擦SPF大于15、PA+防晒护肤品。  
旅游指数 风稍大较热,有降水时外出注意防雷。  
空气污染扩散指数 气象条件有利于空气污染物扩散。  
穿衣指数 建议穿短衫、短裤等清凉夏季服装。

### “聊天”宝贝征集启事

本报征集“聊天”宝贝,家长可将宝贝照片及个人资料(姓名、出生日期、所在幼儿园或者学校、个人爱好、特长以及父母的期望等)发送邮件到qlwbjrlw@163.com,也可将资料送至莱芜市文化北路46号市工商局七楼齐鲁晚报·今日莱芜编辑部。欢迎幼儿园及儿童摄影机构组团报名。



## 莱芜市人民医院首例自体输血取得成功



近日,经过严格选择患者,并与病人及家属宣教自体输血的益处,取得了解、同意并签字,麻醉科与输血科协作,选择了心胸外科和神经外科两例病人,开展了莱芜市人民医院首次自体输血,填补了莱芜市人民医院自体输血的空白。

两病例一名为心胸外科老年男性肺癌开胸患者,另一名为神经外科老年女性颅内动脉瘤开颅患者,两例患者均估计术中需输血并有术前备血,全麻后由输血科专业人员严格执行采血过程,分别采集全血200ml和300ml,储藏于2-6摄氏度冰箱,术中给予快速输注晶体和胶体扩容维持血容量及血流动力学稳定,于手术主要操作步骤结束后为患者回输

自体血,减少了患者有效血容量的丢失,随访观察无不良反应,效果良好。

自体输血是国际上公认的最安全、最经济有效的方法,此方法可以避免输异体血而引起的多种疾病的传播,可以避免溶血、过敏等不良反应,避免异体血对免疫系统的抑制。自身输血根据血液来源和保存方法可分为:贮存式自身输血;稀释式自身输血;回收式自身输血和自身成分输血。

两病例采用的是“急性血液稀释式自体输血”,此举开创了莱芜市人民医院自体输血的先河,为今后的自体输血的开展打下了良好的基础。

(通讯员 张国华)

## 28名老外签证将到期

### 民警上门提醒服务

本报8月7日讯(见习记者于鹏飞 通讯员陈伟)为解决涉外大项目企业境外技术人员办理签证延期难题,日前,莱芜市出入境管理支队支队长魏云带领2名外事民警到山东泰山钢铁集团公司走访,主动靠前服务企业。

据了解,山东泰山钢铁集团公司投资1.7亿元对1800mm炉卷轧线进行高效节能项目改造,该项目主要引进德国西马克公司自动化控制系统,目前已有来自德国、美国、奥地利、捷克、印度、克罗地亚六个国家的技术人员在施工现场进行技术调试,二期计划至2013年10月份结束,项目投产后,产品质量提高,减少轧制时间,增加产能,能打开东南亚市场。走访中,通过深入外国人工作现场实地查看,座谈交流等方式,详细了解涉外单位的基本情况以及境外人员的工作、学习和生活情况,现场查验了外国人证件,讲解了境外人员签证政策和在华期间应当遵守的法律法规,对签证即将到期人员进行了签证延期提醒服务,以免签证、签证过期造成不必要的麻烦。

随后,民警又赶往28名外国人住宿酒店,与酒店经理进行了对接,现场进行了指导检查。

### 声明

赵士刚 保险代理人资格 证丢失(证号:2008053712000001456),特此声明。

## 喜迎周年庆 大歌星KTV邀你来狂欢

火热的8月,我们迎来了大歌星KTV的一周岁生日。在这个温馨的日子里,大歌星的全体员工怀着感恩的心,感谢一路上有你相伴。

莱芜大歌星量贩式KTV以“诚信为本 永续经营”的经营理念,以倡导绿色、健康、平价的消费理念,致力于为莱芜广大消费者提供一个舒心、放心、安心的大众消费休闲场所。公司运营面积10000余平方米,是莱芜最大的量贩式KTV,也是首家卖场式KTV。包厢风格迥异,以高保真的音响系统和最新的



VOD触屏点歌系统为你提供高水准的歌唱服务,设有平价自选

超市,提供各种进口洋酒、红酒、啤酒,种类齐全的小吃等上百余种商品,方便您自由选购,设有水吧,提供精美实惠的各种果盘及各类茶水特饮等服务。

喜迎周年庆,为感恩和回馈消费者,8月8日至28日,大歌星KTV举办周年庆典,温馨的大厅内设有签到留影墙,留下你对大歌星真挚的祝福,现场立刻拍照片回赠,记

录下每一个狂欢时刻,见证大歌星的成长足迹。活动期间,开续卡即可获得可爱公仔;凡持大歌星会员卡即可享受横店影城观影五折优惠,每周一、周三晚19:30还可免费观影;8月13日情人节派对免费赠送派对面具;8月18日,梦回童年派对免费赠送棉花糖……各种活动让你嗨不停,跟着大歌星一起狂欢吧!

